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Trabajo de Numeracién

1) Indica qué valor ocupa el digito 6 de acuerdo a la posicidn que ocupa en los siguientes numeros.

456.789.003.......c.covmeviereieinns 501.689.482.......ccvuvivirinnn. 876.002.......ccevieirrnnne
953.769.218......cocerirrnn, 709.763.854........ccevrii 409.620......cocvriveririnne

2) Ordena todos los numeros anteriores de mayor a menor.

3) Escribe con letras los primeros tres nimeros del punto anterior.

4) Lee atentamente las consignas, averigua el nimero que corresponde ala planta de cada lugar y coloca su hombre en el mapa de

Argentina.

Actividades

Menor nimero de seis cifras

Anterior inmediato de 10.000.000
Equivalente a 7 d de mil + 4 d

Triple de 9 ¢ de mil

Valor relativo de la cifra 6 en 1.695.342

En la escala del 100, nimero que le sigue a 459.900

Siguiente de un millén noventa y nueve

Una centena menor que 900.000

Cien mil menos diez

Posterior inmediato de 169.099

Doble de 2.350.000

Nimero que se convierte en 901.000 al sumarle 500

7 x100.000+9x10.000+ 3 x100+9

ALGARROBO BLANCO |

ESPINILLO CARDON
FLECHILLA
AMANCAY
LLAO LLAO
LAPACHO ROSADO




Trabajo de Operaciones

e  Practicamos divisiones por dos cifras... recordamos sus partes:

PARTES DE UNA DIVISION

Dividgndo Divig.or
Coaly

04 12

Resto. . g ‘— Cociente

iAhora a trabajar!

Seguro que has escuchado hablar de la obra “Don Quijote
de la Mancha”, pero éte acuerdas de los nombres de los
personajes? Resuelve las divisiones y las respuestas te las
dara la clave.

[ \ / /}R\l \/ El resto de la division te dara el nombre del
( . T ‘\_ ‘_@} personaje...

CLAVES:

/4 — ’ 1 - Rocinante
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v ‘\ e ' 2 — Alonso Quijano
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\ 5 — Rocio

6 — Sancho Panza
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8 — Antonia Quijana

) \, ) \ j k J 9 — Aldonza Lorenzo
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10 - Pedro Pérez

11 - El Asno

12 - Maese Nicolas




Trabajo de Situaciones problematicas

1) Gonzalo completd una coleccién de revistas y compré 12 cada mes. Si la coleccién estaba compuesta por 288 revistas con un valor
de $ 45 cada una.
e iCudntos meses tardd en completarla?

e i Cuadl fue el gasto total al finalizar la coleccién?

2) En una caja hay 1580 crayones de diferentes colores. La cuarta parte del total son de color verde.
e iCudntos habrd en 18 cajas iguales?

® (Cudl es la cantidad de crayones rojos que hay en total?

3) Un club de fatbol tenia 30222 socios en enero del 2018. Durante el afio, se desafiliaron 12625 y se afiliaron 9365.
e iHay mas o menos socios que a principio de afio?

e i Cuantos socios tiene el club?

4) Enlaescuela hay 397 alumnos. Van a salir de excursidn y quieren saber cuantos micros necesitan para trasladar a todos los

alumnosy a los 27 docentes, sabiendo que en cada micro entran 35 personas sentadas.

5) Raul necesita cambiar su camioneta. La nueva cuesta $ 52.450 y por la suya le dan $ 5.650. Si desea pagar la diferencia en 36
cuotas iguales. ¢Cudnto pagara por cada cuota?



Angulos

Un dng lo es la regién del plano delimitada por dos semirrectas con el mismo origen.

Se simboliza aob

Los angulos se clasifican segtin su amplitud en:

Angulo agudo Angulo recto Angulo obtuso Angulo llano
l o, N
SN
Mide menos de 90°. Mide 90° Mide mds de 90° Mide 180°
0 % de giro. y menos de 150°. o % giro.

El dngulo que mide 0° es un angulo nulo.

Colaca &l transportador sobre el lado inicial del E"I'lgulﬂ
haciendo que coincida el centro del misme con el vértice
del dngulo y el otro extremo del lado inicial pase por 0°

A h
Lado final dit geGulo "% Lado inicial del dngulo

o

Vértice del angula

e  Construye y clasifica los siguientes angulos:
a- 150° d-90°
b-55° e-130°

c- 60° f- 45°



